
АНОТАЦІЯ 

вибіркової дисципліни  

«МІЖНАРОДНЕ ГУМАНІТАРНЕ ПРАВО» 

 

Метою вивчення навчальної дисципліни «Міжнародне гуманітарне 

право» є формування у здобувачів вищої освіти фундаментальних теоретичних 

знань з міжнародного гуманітарного права та національного законодавства під 

час практичної роботи, зокрема, у сфері охорони прав і свобод цивільного 

населення під час збройних конфліктів; поводження з військовополоненими; 

питання відповідальності за порушення норм міжнародного гуманітарного 

права; вироблення у них почуття інноваційного характеру і високих навиків 

професійної діяльності. 

 

Очікувані результати навчання. За результатами вивчення навчальної 

дисципліни здобувачі вищої освіти повинні:   

знати:  

основні поняття, принципи та систему джерел Міжнародного 

гуманітарного права; 

правовий статус та обсяг захисту, що надається окремим категоріям осіб 

під час збройного конфлікту, зокрема комбатантам, цивільному населенню; 

міжнародно-правові механізми захисту жертв війни; 

та розрізняти правила ведення збройних конфліктів, включаючи 

заборонені методи та засоби ведення війни, а також вимоги до об'єктів 

цивільного захисту; 

процес імплементації норм міжнародного гуманітарного правау 

національне законодавство; 

види відповідальності за порушення норм міжнародного гуманітарного 

права, включаючи поняття військових злочинів, злочинів проти людяності та 

геноциду; 

вміти: 

кваліфікувати правовий статус осіб, які беруть участь у збройному 

конфлікті, та визначати обсяг їхніх прав і обов'язків відповідно до 

міжнародного гуманітарного права; 

застосовувати принципи міжнародного гуманітарного права (зокрема, 

принцип розрізнення) для оцінки правомірності військових дій та вибору цілей 

під час збройного конфлікту; 

ідентифікувати порушення норм міжнародного гуманітарного права 

(воєнні злочини) та збирати докази для документування таких порушень; 

використовувати міжнародні механізми захисту прав жертв війни та, за 

необхідності, взаємодіяти з міжнародними гуманітарними організаціями; 

аналізувати національні нормативно-правові акти на предмет їхньої 

відповідності міжнародним зобов'язанням України у сфері міжнародного 

гуманітарного права; 

надавати правові консультації щодо захисту прав цивільного населення, 

військовополонених та осіб під захистом. 



 

Зміст програмного матеріалу: 

Тема 1. Міжнародне гуманітарне право: поняття, джерела та принципи. 

Тема 2. Правовий статус окремих категорій осіб у міжнародному 

гуманітарному праві. 

Тема 3. Міжнародно-правовий захист жертв війни. 

Тема 4. Міжнародно-правове регулювання ведення збройних конфліктів. 

Тема 5. Імплементація норм міжнародного гуманітарного права. 

Тема 6. Відповідальність за порушення норм міжнародного гуманітарного 

права. 

 

Обсяг навчальної дисципліни (у кредитах ЄКТС/годинах) ‒ 3/90.  

 

Форма контролю ‒ залік.  

 

Кафедра, що забезпечує викладання навчальної дисципліни – кафедра 

загальноправових дисциплін факультету №1 (з підготовки фахівців для органів 

досудового розслідування Національної поліції України) ЛьвДУВС. 

 


